

九部门联合印发指导意见

推进旅游公共服务高质量发展

记者从文化和旅游部获悉,文化和旅游部、国家发展改革委、财政部等九部门日前联合印发《关于推进旅游公共服务高质量发展的指导意见》。指导意见提出,利用3到5年时间,基本建成结构完备、标准健全、运行顺畅、优质高效,与旅游业高质量发展相匹配的旅游公共服务体系,旅游公共服务有效供给明显扩大,服务效能明显提升,对薄弱领域、高峰时段和特殊人群的服务保障能力明显增强,人民群众对旅游公共服务的满意度明显提高。

指导意见明确五大方面15项主要任务。在优化旅游公共信息服务方面,优化线下旅游服务中心布局,加强线上旅游公共信息服务,加强旅游公共信息服务资源整合。在完善旅游公共交通服务方面,加强旅游交通基础设施建设,提升旅游交通公共服务设施建设和管理水平,优化旅游交通运输服务。在强化旅游应急救援服务方面,加强旅游应急救援机制建设,优化旅游应急救援设施设备布局,增强旅游应急救援的社会参与。在加强旅游惠民便民服务方面,开展形式多

样的旅游惠民便民活动,推动旅游惠民便民设施建设改造,提升入境旅游公共服务水平。在促进公共文化服务和旅游公共服务融合发展方面,促进文化和旅游公共服务设施功能融合,丰富旅游场所公共文化服务内容,增强公共文化场所旅游吸引力。

文化和旅游部公共服务司负责同志表示,人民群众对旅游公共服务有着越来越高的期待,如何补齐旅游公共服务短板、弱项,完善配套服务,进一步提升服务水平,营造良好的旅游消费环境,让游客游得安心、游得舒心,是摆在面前的重要任务。指导意见以重大项目为抓手,聚焦重点地区、重点环节、重点时段,明确了当前和今后一个时期推进旅游公共服务高质量发展的总体要求和重点任务,为推进旅游公共服务工作提供政策依据。

据介绍,下一步,文化和旅游部将研究制定并出台旅游公共服务相关标准规范,为各地推进旅游公共服务建设提供业务指导;加强监督检查,建立常态化监督管理机制,推动地方部门落实主体责任,将各项任务落细落实落地。

媒体见证团“走进体彩”
见证公开透明

6月24日,来自人民网、央视网、中央广播电视总台央广云听、凤凰网、新浪、腾讯新闻等媒体的9位代表参加“走进体彩”活动,探访中国体育彩票国家主数据中心、摇奖灾备场地及体彩摇奖现场,共同见证体育彩票的公开透明。

媒体见证团第一站来到了体彩乐透数字型游戏的摇奖灾备场地。在体彩摇奖现场遭遇火灾、场地损毁、摇奖设备损坏等不可抗力情况时,摇奖灾备场地将正式启用,确保摇奖的正常进行。在摇奖灾备场地,见证团成员化身摇奖流程中的“公证员”亲身进行模拟摇奖。

在体验了模拟摇奖之后,见证团来到了体彩主数据中心。这里作为体彩的数据核心,为全国各省(区、市)彩票顺利销售保驾护航。在工作人员的带领下,媒体见证团参观了ECC总控中心、核心数据机房等关键区域。为了保障数据安全,体彩主数据中心采用先进的信息安全技术。据介绍,在主数据中心发生断电等意外情况时,会立即启动应急措施,柴油发电机组会自动启动,确保电力供应不间断,从而保障全国销售的安全进行。

当晚8点,媒体见证团抵达位于北

京丰台体育中心的体彩摇奖现场。在接受了严格的安检程序后,他们静静地等待摇奖开始。此时,公证员们已经在忙碌地进行试球等准备工作。媒体见证团成员在仔细观察后感慨道:“经过下午的模拟摇奖体验,我体会到公证员们每一步操作都至关重要,都是确保体彩的公平公正。”

通过“走进体彩”活动,体育彩票邀请社会公众近距离感受摇奖过程的严格、严谨、严密,以及每一环节的公开、公平、公正。中国体育彩票用实际行动,接受社会公众的监督,实现“让透明可见,让公正可感”。 (台彩)

中国体育彩票浙江省20选5第24176期开奖信息

开奖日期:2024年7月4日
本期销售金额:158.782元

本期开奖号码:02 06 10 12 18
本期出球顺序:02 10 18 06 12

本期中奖情况

奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	8注	4,189元
二等奖	361注	50元
三等奖	5,247注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2024年9月2日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

我国极端高温事件显著增加

中国气象局4日发布的《中国气候变化蓝皮书(2024)》显示,1961年以来,我国极端高温事件发生频次呈显著增加趋势,且阶段性变化特征明显,21世纪初以来明显偏多。

在中国气象局当天举行的新闻发布会上,国家气候中心副主任袁佳双介绍,全球变暖持续加剧了气候系统的不稳定性,导致极端天气气候事件增多、增强,且影响范围更大。

“长序列气候观测资料综合分析显示,极端高温事件发生更为频繁、强度更强、持续时间延长,如2022年7月至8月长江中下游地区的高温干旱、2023年6月中下旬至7月华北地区的高温热浪,对农业生产、能源供

应、人体健康等均造成显著影响。”袁佳双说。

与此同时,伴随气温升高,大气中持水量增加,极端强降水事件的发生频次和强度也有所增强。近年来,我国北方地区多次发生破纪录的特大暴雨,如“21·7”河南极端暴雨过程、“23·7”华北极端暴雨过程等。从极端事件的长期变化看,我国年暖昼日数平均每10年增加6.7天,年累计暴雨(日降水量≥50毫米)站日数每10年增加4.1%。

袁佳双表示,全球变暖背景下,未来我国极端高温事件将呈增多趋势,极端降水增加的幅度大于总降水量,变率增大,降水更趋于极端化。

上合组织正式接收
白俄罗斯为成员国

4日,在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳举行的上海合作组织(简称上合组织)成员国元首理事会第二十四次会议正式接收白俄罗斯共和国为成员国。

在当天会议开始时,哈萨克斯坦总统托卡耶夫在发言中说,上合组织已成为“最具权威的国际组织之一”,鉴于上合组织的独特性和巨大潜力,其他国家对加入该组织的兴趣正在“稳步增长”。

托卡耶夫表示,白俄罗斯“在短时间内完成了加入上合组织的所有必要程序”,提议上合组织成员国代表签署关于接收白俄罗斯为成员国的文件。

各成员国代表随即签署相关文件。白俄罗斯成为上合组织第10个成员国。

上合组织于2001年6月15日在上海成立,创始成员国为中国、俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦和乌兹别克斯坦。2017年上合组织阿斯塔纳峰会决定给予印度和巴基斯坦成员国地位。2023年7月,上合组织成员国元首理事会第二十三次会议正式接收伊朗为成员国。目前,上合组织拥有包括白俄罗斯在内的10个正式成员国,2个观察员国和14个对话伙伴。

本版稿件除署名外均据新华社

文明健康 有你有我
“讲文明 树新风”公益广告

社会主义核心价值现
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

让出一份文明
先出后进 文明礼让

台州市文明办 台州市创建办